

**MRS, z.s. PS Třebíč**

**Poušov 966**

**674 01 Třebíč**

## **ZPRÁVA O ČINNOSTI MLÁDEŽE ZA ROK 2019/2020**

### **VČS 5. 9. 2020 FÓRUM**

V roce 2019/2020 byly organizovány celkem 2 rybářské kroužky. První z nich byl na ZŠ Týnská a druhý v Příbyslavicích. Do obou kroužků chodilo na začátku celkem 23 dětí. Do kroužku na Týnské 15 dětí a v Příbyslavicích 8 dětí. V kroužcích byly děti od 6 do 15 let. Některé z nich už byli vlastníky rybářského lístku. Pár z nich, konkrétně ti starší, s rybářských lístkem usoudili, že dále navštěvovat kroužek nepotřebují. Takže nakonec zůstalo v kroužku na Týnské 12 dětí. Výuka probíhala podle pracovních sešitů, pomocí plakátů a obrázků ryb a živočichů kolem vodního prostředí. Dále promítání videí a samozřejmě zbytek odborným výkladem a názornými ukázkami věcí, které se rybářského kroužku bezprostředně týkají. Děti také navštívily dva výlovy pro zpestření výuky a byly také chytat na rybnících určených pro rybářské kroužky. S přibývajícím postupem času bylo vidět, jak se všichni zdokonalují a získávají potřebné vědomosti z oblasti ryb, živočichů a rostlin okolo vody a z rybářského práva. Průběžně byly děti ze svých znalostí přezkušovány. Za své výkony dostávaly drobné odměny v podobě budoucího vybavení k lovu ryb. S dětmi bylo naplánováno mnoho dalších aktivit, ale bohužel přišel coronavirus a veškerou naši snahu zhatil. Bohužel kroužek tak byl ukončen. Ale většina dětí získala takové vědomosti, že nakonec při zkouškách svůj první rybářský lístek obdržela. Ovšem ne všichni uspěli, ale ne proto, že by vědomosti neměli, ale z důvodu, že rodiče měli strach a své ratolesti ke zkouškám nepustili. Byli také plánovány dětské rybářské závody, ale ty také byly z důvodu koronaviru a nařízení vlády zrušeny.

V letošním roce bude opět rybářský kroužek otevřen, ale pravděpodobně nebude probíhat stejným způsobem jako loni. Bližší informace o rybářském kroužku budou co nejdříve zveřejněny na stránkách PS Třebíč a na nástěnkách základních škol a samozřejmě na vývěsce u rybářských potřeb Okoun.

Za PS Třebíč

V Třebíči 05.09.2020

Vedoucí rybářského kroužku

Člen výboru

Vedoucí RS PS Třebíč

Bc. Petr Voburka